



LITURGICKÉ OZNAMY

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Ľubica

Povstalecká 47, 059 71 Ľubica; Tel.: 052/45 662 32; farnostlubica@gmail.com; www.farnostlubica.sk

DRUHÁ NEDEĽA PO NARODENÍ PÁNA

Pondelok	6. január	ZJAVENIE PÁNA – slávnosť a prikázaný sviatok
Utorok	7. január	Vianočná féria
Streda	8. január	Vianočná féria
Štvrtok	9. január	Vianočná féria
Piatok	10. január	Vianočná féria
Sobota	11. január	Vianočná féria
Nedeľa	12. január	KRST KRISTA PÁNA

FARSKÝ KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE

Pondelok	8⁰⁰	ZBP pre kňaza Mateja Radúcha – 60 r. života	7 ⁰⁰ – Hospic
	10⁰⁰	Za veriacich farnosti	
Utorok	17 ⁰⁰	ZBP pre Bertu	
Streda	18 ⁰⁰	† Boris	7 ⁰⁰ – Hospic
Štvrtok	18 ⁰⁰	† z rod. Jozefa Lacha	
Piatok	18 ⁰⁰	ZBP pre Máriu – 70 r. života	7 ⁰⁰ – Hospic
Sobota	7 ⁰⁰	† Ján Reľovský a Janka Sarnová	
Nedeľa	8⁰⁰	† Veronika Šoltésová	7 ⁰⁰ – Hospic
	10⁰⁰	Za veriacich farnosti	

KOSTOL DUCHA SVÄTÉHO

Pondelok	18⁰⁰	Na úmysel celebranta
Utorok	7 ⁰⁰	† Štefan, Mária, Anna, Ľuba a Jozef
Streda	7 ⁰⁰	† Milan, Miroslava a z rod. Jarkovský a Kovalčík
Štvrtok	7 ⁰⁰	† Vojtech Lacko
Piatok	7 ⁰⁰	† z rod. Gáborčík a Čarnogurský
Sobota	18⁰⁰	† Milan a z rod. Jarkovský a Kovalčík
Nedeľa	18⁰⁰	† Helena, František a Michal Bizovský

- POŽEHNANIE VODY:** Zajtra, na sviatok Zjavenia Pána bude pred svätou omšou požehnanie Trojkráľovej vody. Po svätej omši si môžete vziať svätenu vodu do vašich domovov.
- VIANOCE:** Budúcou nedeľou končí Vianočné obdobie. Betlehemy sa odkladajú, vianočné stromčeky ako ozdoba môžu ostať do Hromníc.
- PLES:** Animátori eRka pozývajú všetkých na eRko ples, ktorý bude 11.1.2025. Výtťažok plesu bude použitý na zariadenie a vybavenie novej eRko miestnosti v priestoroch starej fary. Všetky informácie nájdete na plagátoch.
- DOBRÁ NOVINA:** Kto by chcel prispieť na Dobrú novinu, vzadu na stolíku bude do konca januára označená pokladnička. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplatí.
- VEČERY MILOSRDENSTVA:** Počas celého Jubilejného roka 2025 budú prebiehať raz do mesiaca v jubilejných chrámoch tzv. Večery milosrdenstva. Tieto stretnutia začnú svätou omšou, pri ktorej jubilejní kazatelia prednesú homíliu týkajúcu sa témy odpustenia a uzdravenia našich zranených vzťahov. Po svätej omši bude nasledovať moderovaná adorácia, pri ktorej sa celé spoločenstvo bude modliť za uzdravenie týchto našich vzťahov a prosiť Boha o pomoc do každej oblasti našich životov. Nám najbližší jubilejný chrám je Bazilika svätého Križa v Kežmarku. Termíny stretnutí sú: každý 2. piatok v mesiaci; najbližšie 10. január 2025 o 18⁰⁰, ostatné termíny sú na plagátoch.
- UPRATOVANIE:** O upratovanie vo Farskom kostole prosíme v sobotu o 9⁰⁰ z ulice Bernolákovej rod.: Dovjaková, Malinová, Sisková, Jerdonková, Čikovská, Vilgová, Solárová, Pojedincová, Bekešová, Chovancová. Ďakujeme.